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Lezárult az igényfelmérés, elindul a Teleki téri nagy 

kutyafuttató fejlesztése! 

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ a Közösségi Részvételi Iroda segítségével 

júliusban a kutyafuttatót rendszeresen használók véleményét kérte ki a területre 

tervezett kutyahomokozó, és más hosszútávú fejlesztési lehetőségek kapcsán. 

A 4 alkalmas kitelepülés során több mint 30-an töltötték ki igényfelmérő ívünket, akik a 

szavazáson túl számos javaslattal és megjegyzéssel járultak hozzá a tér fejlesztésének 

tervezéséhez. 

 

Az ötletek egy része a kutyafuttató feldarabolására irányult. Úgy gondoljuk, hogy ritka az 

ilyen nagy kiterjedésű terület a kerületben, amit a kutyások vehetnek igénybe és valóban 

alkalmas futtatásra, ezért ennek szűkítését nem javasoljuk. Ezért arra kérjük a 

kutyatulajdonosokat, hogy fokozottan figyeljenek a futtató szabályaira, különösen a kis-és 

nagy kutyafuttató elkülönített használatára! A szabályok betartása érdekében a futtató 

kerítésére kihelyeztük a futietikettet. 
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A szavazás eredménye alapján a futtatóban nem kerül kialakításra kutyahomokozó, a kitöltők 

azonban számos más fejlesztési lehetőséget állíthattak fontossági sorrendbe. Az így kialakult 

lista alapján elindult az egyeztetés a megvalósíthatóságról, néhány ezek közül pedig már a 

kutyafuttatót használók rendelkezésére is áll! 

A nagy területű futtató kényelmes használatát nehezítik a balesetveszélyes gödrök. A 

karbantartás nem tud lépést tartani a kutyák ásási kedvével, így a gazdik kérésére földtartó 

ládát helyeztünk el a futtatóban, a közeli őrbódéban pedig ásót és gereblyét, amellyel a 

futtatót használók maguk is elegyengethetik kedvencük tereprendezésének nyomait. Bízunk 

benne, hogy minél több kutyatulajdonos él a felkínált lehetőséggel és veszi ki részét a közösen 

használt tér karbantartásában! 
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A rendhez még egy új kuka kihelyezése fog hozzájárulni, illetve elkerül a nem használt 

virágtartó láda, hogy minél kevesebb tereptárgy akadályozza a kutyák mozgását. A parktól 

elválasztó kerítés szökésveszélyes részeit az ősz folyamán javítja ki a JGK. 

Két nagyobb fejlesztés fog még ősszel megvalósulni, amely remélhetőleg mind a kutyák, 

mind gazdáik életét megkönnyíti majd. A sínek felőli bejárat bevezető szakaszát bekerítjük, 

zsilipes beengedő rendszert alakítunk ki, így biztonságossá téve a bejutást. A bejárattal 

szembeni sík felület egy részét árnyékolóval fedjük le, csökkentve az erre a részre jutó tűző 

nap terhét, így napközben is kényelmesen lehet majd használni a futtatót. 

A nagy meleg tapasztalatait levonva kezdtünk el gondolkodni a futtató vízellátottságának 

fejlesztésén is. Az igényfelmérés során többen is megjelölték, hogy az itató vízpazarlóan 

működik, nem alkalmas a kutyák itatására. A csap cseréje helyett a lefolyóba illesztett 

szűkítővel érjük el, hogy a kutyák számára is alkalmas ivóhely legyen, de ne is algásodjon az 

állóvíztől. A kis kutyattatóba a csap kiépítése jövőre valósulhat meg. 
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A júliusi igényfelmérés kitelepülései során már megismerhették azokat a mobil agility 

játékokat, amelyek mostantól állandó jelleggel a futtatót használók rendelkezésére állnak. A 

játékok a Teleki téri park őrbódéjából kölcsönözhetőek. 

A józsefvárosi kutyafuttatók gyakori és szomorú látképe a kopott, homokos talaj. Sajnos nem 

kivétel a Teleki téri futtató sem, az átfogó talajfejlesztés azonban egy hosszú és költséges 

folyamat, amely legalább időszakosan mindenképp a futtató lezárásával jár. A Józsefvárosi 

Gazdálkodási Központ jelenleg is több helyen tesztel különböző talajfajtákat a kerületben. 

Igyekszünk a lehető legtöbb szempontnak megfelelő talajt megtalálni, amely költséghatékony, 

könnyen tisztítható, tartós és nem utolsó sorban a kutyáknak is kényelmes. A tapasztalatok 

összegyűjtését követően, remélhetőleg jövőre már a Teleki tér talajfejlesztése is napirendre 

kerülhet. Ebben az esetben is a kutyafuttatót rendszeresen használók véleményét fogjuk 

kikérni. 

A Józsefvárosi Önkormányzat célja a kerületi kutyafutattók fejlesztése, hogy azok minél 

inkább megfeleljenek a használó kutyák és kutyások igényeinek. A Teleki téri igényfelmérés 

ennek megfelelően zajlott és abban bízunk, hogy a jövőben még több lehetőségünk lesz a 

futtatókat használókkal, kerületi kutyásokkal együttműködni! Köszönjük mindenkinek a 

részvételt! 
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Minden további, a Teleki téri futtatóra vonatkozó javaslattal keressék a Részvételi Irodát: 

reszvetel@jozsefvaros.hu 

Amennyiben szeretné megkapni a Józsefvárosi Önkormányzat kutyatulajdonosoknak 

szóló tájékoztatóit, a https://vf8tv.wgx.hu/form.php?f=bbdfd7a8b7 linkre kattintva tud 

feliratkozni a Józsefvárosi Önkormányzat kutyás hírlevelére. 

Józsefvárosiként havonta 100 db ingyen kutyapiszok-gyűjtő zacskót vehetnek át a 

kerületi kutyatulajdonosok, lakcímkártya bemutatásával. Az átvevő pont a Kálvária téri 

Infópont (barna faház), minden nap 07.00-09.00, 12.00-14.00 és 17.00-19.00 óra között. 

 

https://vf8tv.wgx.hu/form.php?f=bbdfd7a8b7

